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OEMA 1°
Al. 3x0AkO oel.31,
A2. a)2x0ALKO ogl. 65, B) oxoALk6 oel 87
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OEMA 2°

B1. f’(x)=x2—6x+5 , XER

6+4 .
B2. f’(x)=0©x2—6x+5=0 A=36—-20=16 |, x=7©x=5 nx=1
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Tomwkod MéyioTo: f(l )2——3 +54+—=—+2=—
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Tomuwd EAGYLoTO: f(5)=§-125—3-25+25+§:T—75+25:42—50:—8

B3. f(0)==, f'(0)=0-0+5=5
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To onueio emadng A(O, 1/3) avrket otn edamntdpevn euBeia: EZO +6
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y=5x+—
(g):y x+3

B4. lim fl=1+h)-f(~1)

=f'(-1)=1+6+5=12
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OEMA 3°
2
, , , . . . X +6x—7
1. Ynoloyilou e to 6pLo pe To omoio Ba BpoUpe Tnv TuTkA anodkAon: S=[im ﬁ
x—1 X—
MapayovVTOMOLOUE TO TPLWVULO.
Abvoupe Ty e€lowon: X +6x—7=0 , A=8"—4ay=36+28=64 ,
—6i\/64 ,
X=———ox=1nx=—7
2-1
lim(x—1)(x+7) .
AvTikoOl0TOUE OTO Oplo:  S= X1 =lim X =4
2<X—1) x—1
R, C(V=02o-=02502x=4<%=20
X
22+184+20+k+14+16
r3. H péon twun: =20=290+k=100<= k=10
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TomoBetolpe og avfouca oelpd TG mapatnpnoslg: 14,16,18,22,30 . H Siapeoog sivat: 6 = 18.

4. NpooBétoupe 10% oe kdBe mapatipnon: Y=X+0.1x=<y=1.1X
AvTIKaOLoTOU pE: Sy=1.1-$

Enopévwg 0 VEog GUVTEAECTHG METABOANG: va — ;.i f — CVX - va= 20 %
A X




OEMA 4°
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Al. Arto MuBayopelo Bswpnpa: Yy =10 —x ®y=\/100—x

2
Medio Oplopol: x>0 kat y>0 emopévwg  100—x >0 <:>X€( 0,10)

p2. f'(x)= 1—'(100—X2)’©f'(x)=—4
2(100-x \/100—x2
PUBUAG MeTaBoArG yia x=8:  f ’(8)=—i_:—£
V36 3
. 2 2
)/(I£r67<\/100—x —8)(\/100—x +8) | 100164 e s
A3. —— =/lim — = =—
(x—6)(1100-x"+8) -6 (x—6)(V100-x’+8) St&8 4
8. X O 10 x1<x3<x2@f(x1)>f(x3)>f(Xz)
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NAPATHPHZEIZ:

Ta petva B€pata afloloyolvtal we Batd, xwpis diaitepeg ekmARels. KaAUTTouv to HeYaAUTEPO KOUUATL TG
UANG e KALLOKWTO BaBuo SuckoAiag . Qotdoo,to dplota Ba pnopoloe va to e€achaliostl o KaAd
TIPOETOLUACHEVOG HadNTr¢ TOo0 otnv Bewplia 6o kal otnv pebodoAoyia emiAuong Twv {NTOUUEVWV.

EripéAela AMOVTHOEWV:
NdAog Owuag
KallakoUpag lwavvng



